La Mcrcli

Dans chacun des exercices donnés ci-dessous, précisez les points de coordonnées indiquées appartenant a la
droite d’équation donnée.

Exercice 1 Soit la droite (d) d’équation y =1-6x
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Exercice 2 Soit la droite (d) d’équation y =4x+2
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Exercice 3 Soit la droite (d) d’équation y =8

Exercice 4 Soit la droite (d) d’équation x =5
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La Mcrcli

CORRIGE - Notre Dame de La Merci — Montpellier

Dans chacun des exercices donnés ci-dessous, précisez les points de coordonnées indiquées appartenant a

Exercice 1

la droite d ‘équation donnée.

Soit la droite (d) d’équation y =1-6x
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Exercice 2

1.

Exercice 3

Exercice 4
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>1-6X, :1—6><(—§):1+4:5¢ ys donc Ag(d)

>1-6xg =1—6x£—%j=1+2=3= yg donc Be(d)

>1-6x; =1-6x0=1+0=1=y. donc Cg(d)

>1-6xy =1-6x é=g—g=—1_yD donc De(d)

>1-6xz =1-6x1=1-6=-5=y, donc E¢(d)

Soit la droite (d) d’équation y =4x+2
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94XB+2:4X(—%j+2=—2+2:0¢ yg donc Bg(d)

> 4x.+2=4x0+2=2=y. donc Ce(d)
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D4xp+2=4x=+2=—+—=—=y, donc De(d
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DA4xc +2=4x—+2=—+—=—= Yy donc E¢(d
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Soit la droite (d) d’équation y =8

>y, #8 donc Ag(d)

> yg =8 donc Be(d)
>y #8 donc Cg(d)
> yp =8 donc Dg(d)

>y #8 donc E¢(d)

Soit la droite (d) d’équation x=5

> X, #5 donc Ag(d)
> xg =5 donc Bg(d)
> xc =5 donc Ce(d)
> xp =5 donc De(d)
> Xz #5 donc E¢(d)



